

Праздник Наурыз - один из самых древних праздников на Земле. Он отмечается уже более пяти тысяч лет как праздник весны и обновления природы многими народами Азии, а по некоторым данным - и у восточных славян. По древнему летоисчислению этот день обычно совпадал с 22 марта - днем весеннего равноденствия. Считалось, что в этот день происходит обновление в природе, гремит первый весенний гром, происходит набухание почек на



деревьях, буйно прорастает зелень. Это очень символичный праздник и соответственно с Наурызом связано множество традиций и обычаев.



19 апреля в Международной Академии празднуется Наурыз.

Все желающие могут насладиться танцами, принять участия в национальных играх, а также поучаствовать в массовом танце "Кара жорга".

Непрененно нужно попробовать угощения на праздничном дастархане: рассыпчатый плов, румяные баурсаки, блюда национальной кухни разных народов и конечно главное блюдо "Наурыз коже".



Ежегодно, Бизнеса

песнями,



В наши дни Наурыз стал общенародным праздником весны, труда и единства. Сегодня этот праздник одинаково дорог всем народам, живущим в многонациональном Казахстане. Древний праздник Наурыз гармонично трансформировался в современную жизнь, сохранив преемственность традиций древности.

